
Φέτος δεν θα πετάξει κανείς τα σχολικά του
Το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού προκήρυξε από νωρίς την έναρξη των εκστρατειών «ΟΛΑ τα παι
διά με σχολικά» και «Είσαι δάσκαλος ή καθηγητής; Γίνε εθελοντής και βοήθησε παιδιά και νέους στο διάβασμα»

Της ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Είσαι τελειόφοιτος μαθητής και δεν

χρειάζεσαι πλέοντα σχολικά σου;
Μην τα πετάξεις. Δώρισε τα σε

άλλα παιδιά που θα τα χρειαστούν τον
ερχόμενο Σεπτέμβριο. Με στόχο τη συλ
λογή σχολικών ειδών για παιδιά απόρων
οικογενειών ώστε όλα τα παιδιά να
έχουν τα απαραίτητα σχολικά είδη με
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς
20172018, το Παγκύπριο Συντονιστικό
Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), προ
κήρυξε για 3η συνεχόμενη χρονιά την
έναρξη της εκστρατείας «ΟΛΑτα παιδιά
με σχολικά». Ταυτόχρονα, προκήρυξε
και την έναρξη της εκστρατείας «Είσαι
δάσκαλος ή καθηγητής; Γίνε εθελοντής
και βοήθησε παιδιά και νέους στο διά
βασμα», με στόχο την προσφορά βοή
θειας στο διάβασμα, σε εθελοντική
βάση, σε παιδιά και νέους από άπορες
οικογένειες.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ. Σε ανα
κοίνωση του το ΠΣΣΕ καλεί τους τελει
όφοιτους μαθητές να βοηθήσουν προ
σφέρονταςτα σχολικά τους είδη. «Μην
πετάς τίποτα! Σκέψου αν σχολικά είδη
που ετοιμάζεσαι να φυλάξεις ή να πε
τάξεις αλλά δεν τα χρειάζεσαι μπορούν
να δοθούν σε ένα άλλο παιδάκι», τονίζει.

Επίσης καλεί τους μαθητές που συνεχί

ζουν να φοιτούν στο σχολείο, όταν θα
προμηθευθούν φέτος τα σχολικά τους
για τη νέα χρονιά, εάν έχουν τη δυνα
τότητα, να βάλουν μέσα στο καλάθι
τουςακόμη ένα επιπλέον προϊόν για να
δοθεί σε παιδάκι που δεν μπορούν οι
γονείς του να του αγοράσουν. Οι εν
διαφερόμενοι μπορούν να προσφέρουν,
οτιδήποτε απαραίτητο για το σχολείο
είτε είναι καινούρια είτε μεταχειρισμένα
σε καλή όμως κατάσταση, όπως: σχο
λικές τσάντες, κασετίνες, τετράδια, γρα
φική ύλη, σχολικό ρουχισμό και παπού
τσια, παραμύθια, βιβλία κτλ, εκπαιδευ
τικά παιχνίδια, ακόμα και έπιπλα και
εξοπλισμό (γραφεία, καρέκλες γραφείου
κ.α.).

ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ. Την ίδια
ώρα το ΠΣΣΕ καλεί εκπαιδευτικούς δη
μοτικής και μέσης εκπαίδευσης να
γίνουν εθελοντές και να βοηθήσουν
παιδιά και νέους από άπορες οικογένειες
στο διάβασμα. Περαιτέρω, απευθυνό
μενο σε ιδιοκτήτες ιδιωτικών φροντι
στηρίων, το ΠΣΣΕ τους καλεί να παρα
χωρήσουν μία ή περισσότερες θέσεις
σε μαθήματα που προσφέρονται σε

παίδια και νέους που έχουν ανάγκη και
θα παραπεμφθούν κοντά τους από το
Σώμα Εθελοντών.

ΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ. Οι ενδιαφε

ρόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα
Σώματα Εθελοντών σε όλες τις επαρχίες.
Τα σώματα θα συλλέγουν τα σχολικά
είδη από το Μάιο μέχρι τις αρχές Σε
πτεμβρίου 2017 ώστε να τα παραδώ
σουν στα παιδιά που έχουν ανάγκη το
Σεπτέμβριο πριν την έναρξη της σχολικής
χρονιάς. Τα Σώματα Εθελοντών και τα
στοιχεία επικοινωνίας ανά επαρχία είναι
τα εξής:  Λευκωσία: Ανδρέα Αβρααμίδη
9, διαμ. 301, Στρόβολος, τηλ. 22512602,
 Λεμεσός: 1ης Απριλίου 14, Αγία Φύλα,
τηλ. 25737761,  Λάρνακα: Στυ
λιανού Λένα 47, Αντωνίου Κωρτ, Διαμ.
Ι,τηλ. 24650525, Πάφος: Αριστοτέλη
Σάββα 46, Αναβαργός, τηλ. 26953725,
Αμμόχωστος: Πέτρου Πεσκέσιη 2,Φρέ
ναρος, τηλ. 99124521,Κερύνεια: Τηλ.
97743185. Ταυτόχρονα, την εκστρατεία
στηρίζουν και τα βιβλιοπωλεία ΜΑΥ
ΡΟΜΜΑΤΗΣ και διαθέτουν ειδικό χώρο
στα καταστήματα τους για συλλογή σχο
λικών ειδών τα οποία στη συνέχεια θα
παραδοθούν στο Σώμα Εθελοντών κάθε
επαρχίας.
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